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TRD: 100-02 
ACTA No. 010 

SESION EXTRAORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 08:10 horas, del veinticuatro (24) de 
febrero de dos mil diecinueve (2019) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del Cauca 
— para realizar junta extraordinaria del año 2019. La Presidio el Concejal CARLOS ARTURO VILLA 
LUNA. La Secretaria General Sra. GUILLERMINA BECERRA CAICEDO, las funciones de Técnico 
las desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para verificación del quórum se llamó 
a lista y contestaron los siguientes Concejales 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
3) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
4) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
5) GONZALEZ SERRANO ROMELIA 
6) LENIS ERAZO JAMY 
7) RENGIFO ARANGO JHON JAIRO 
8) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER 
9) RUIZ OROZCO ERMES EDUARDO 
10) SANCHEZ BARONA CARLOS ALBERTO 
11) SANTAMARIA PERDOMO JHON JAIRO 
12) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
13) VALENCIA MONTENEGRO JORGE ELIECER 
14) VASQUEZ HUMBERTO 
15) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 009 del 23 de febrero de 2019 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 009 del 23 de febrero de 2019. Leída y puesta en 

consideración es aprobada. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 

mesa. 
6.- Proposiciones, no hay sobre la mesa. 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 

Comunicaciones. No hay sobre la mesa. 
Varios, no hay ciudadanos inscritos. 
El presidente dice: que tristeza lo que paso en Venezuela señores Concejales, donde el 
señor Maduro salió a bailar porque no permitió la entrada de la ayuda humanitaria de la 
gente que se está muriendo en hospitales del país vecino, da tristeza pero ese es el 
socialismo del siglo XXI, ese es el socialismo del señor Maduro y es el socialismo que 
tuviéramos hoy en día si tuviéramos a Petro en la presidencia. 
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TRD: 100-02 
Tiene la palabra el Concejal Jorge Valencia y dice: con esta época de lluvias tan fuerte 
está completamente inundado el municipio Istmina en el Chocó, lo que pasa es que a 
veces en las noticias nos queremos meter en otras partes cuando aquí en nuestro país no 
hemos solucionado muchos de nuestros problemas, creo que es importante que nosotros 
también nos solidarizamos con la gente el Chocó que también está sufriendo, en estos días 
he visto que están haciendo banqueos el sector de la balastrera y ahí uno no ve que esto 
se detenga, y les digo que ahí se puede generar alguna tragedia porque se puede deslizar 
esas casas, porque no tienen ninguna norma técnica en ese sentido y no ha pasado nada, 
lo mismo pasa en Puerto Rico, allá se está construyendo un sitio, en estos días un amigo 
me decía que quería montar un restaurante como los de Ginebra en el sector y el jefe de 
Planeación me decía que no se puede porque está zona no está autorizada para la 
actividad, pero uno cuando ve que hicieron todo un banqueo, tumbaron toda una loma y 
luego ve que están construyendo un sitio como para discoteca y uno dice esto porque no lo 
han parado y continua avanzando, a mí me parece que esas cosas son las que tenemos 
que entrar a mejorar para que hacia futuro no tengamos algún tipo de tragedia, sino que 
por el contrario las cosas siempre se hagan bien, yo lo dije aquí, en San Jorge di una 
dirección que quisiera que por secretaria me informan que paso, en las casas que se 
reubicaron en el sector se llevaron la familia para Guadalupe y ese lote fue invadido, ya 
hay personas ahí, se ha denunciado, llamé y le di el dato al Secretario de Paz y 
Convivencia y que iban a actuar, lo dije aquí por escrito, y le cuento que no ha pasado 
nada, ahí es donde uno dice y que está pasando, porque no se solucionan las cosas señor 
presidente, yo creo que aquí no tiene que ver con izquierda o con derecha sino con 
personas que lleguen a los cargos y lo hagan bien, como Evo Morales en Bolivia ha hecho 
una buena labor pero quiere perpetuarse y eso no lo acepto, aquí en Colombia también 
pasó lo mismo, aquí Álvaro Uribe Vélez se quería perpetuar en el poder, y todo el mundo 
sabe cómo lo hizo, pero gracias a Dios aquí hay instituciones fuertes que en su momento 
dijeron no más y no hubo más, me parece que ese es el camino que tiene que ser, que los 
dirigentes no se perpetúen en el poder. 
El Concejal Carlos Alberto Sanchez convoca a la comisión de presupuesto después de 
terminada la sesión plenaria. 

8.- 	Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municipio de Yumbo, siendo las 08:40 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesión, n 	 ara el día 25 de febrero del 2019, a partir de las 09:00 
hora 

NA CARL 
Presidente 
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